1. O00j neo ¢urypa o3HaYeH pa3IOMKOM:
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2. U3pauyHaj:
a) > Gpoja 840 = 6) = 6poja810=  B)> Gpoja 9 609 075 =

3. Y onembemy je 28 yuenuka. OaauaHuX uMa i 01 YKYIIHOT Opoja y4yeHHKa,

3
BPJIO 100pHUX UMA o Ocranu cy noopu. Konuko nma 100pux yuennka?

4. U3pauyHaj 30up:

% Opoja 360,% Opoja 36014% opoja 360 36wup je 6poj
5. JIONMyHHM jeTHAKOCTH:

1 2_1 1.6 3.1

3 6 4 2 8 8 4 9

6. la 14 je TauHO:

a) 11a je 13—0 opoja 850 jenHako 1i0 opoja 8507
0) z[ajeg opoja 1 280jenHaKo§ opoja 1 449?

B) 11a je z opoja 15 600 jexnako 2 Opoja 7 6007

7. Y npa3He kpys;xuhe ynumm 3Hak <, > Win = :

- kg OSOO g 22min. O h — kmO 505m 750kg O gt

1. O00j neo ¢purypa o3HaYeH pPa3jIOMKOM:
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2. U3pauyHaj:
a) > Gpoja 840 = 6) < 6poja810=  ®)> Gpoja 9609075 =
3. Y opesbemwy je 28 yueHuka. Oniu4HuX umMa i 01 YKYIIHOT Opoja y4yeHHKa,

3
BpJ10 100puX MMa y Ocranu cy noopu. Kosmmko nma 100pux yuennka?

4. U3pauyHaj 30up:

% Opoja 360,% opoja 3601/1% Opoja 360 36up je 6poj
5. JlonyHu jeqHAKOCTH:

1__ 2.1 i 6. 3.1

3 6 4 2 8 8 4 9

6. [la 14 je TauHoO:

a) 1aje 110 opoja 850 jenHako % opoja 8507
0) zxajeg opoja 1 280je)1HaKo% opoja 1 449?

B) 11a je 2 Opoja 15 600je;[HaK0% opoja 7 600?

7.Y npasHe kpys;xkuhe ynuimm 3Hak <, > WA = !

—kg OBOOg 22 man h —kmO 505m 750kg© gt



. Y npasune kpy:xuhe craBu oarosapajyhu 3nak:
6 2 2
6poja 630 O 5 opoja 540 To 6poja 2 500 O S opoja 1 250
2 3 4
6poja 630 Q " 6poja 1260 P 6poja 1260 O P 6poja 1 256
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9. Ilopebhaj caenehe paznomke ox :
a) HajMamer 10 HajBeher:

3 3 3 3 3 3 6
4 6 5 9 3 10 3
0) Hajeher 10 HajMamber:
3 5 6 2 4 17
77 71 71 77 71 71 71

3 1
10. Jenan ayTo npehe 3a s h 60km, a npyrm 3a > h 50km. Koju ayTo je opxu?

. Y npa3He kpy:xxuhe craBu oarosapajyhu 3nak:
6 2 2
opoja 630 O 5 opoja 540 o opoja 2 500 O 3 opoja 1 250
2 3 4
6poja 630 O 5 6poja 1260 < Gpoja 1260 Q 5 6poja 1 256
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9. Ilopehaj caeaehe paznomke ox :
a) HajMamer 10 HajBeher:

3 33 3 3 3 6
4 6 5 9 3 10" 3
0) HajBeher 10 HajMamer:
3 56 2 4 1 7
77 7 7 7 77

3 1
10. Jenan ayTo npehe 3a s h 60km, a gpyru 3a > h 50km. Koju ayTo je opxu?

. 2
11. llITa je xy:xe: 4 Mmecena uJjn P roguHe?

12. IlITa je Behe: 5h 15min uiau % JAaHa.

. 6
13. Aua je npenemauno 3 km 3a 5 munyTa, a Hema 3a ucro Bpeme, 650m. Ko
01 ’bUX X0/1a Op:ke?

. 2
11. IITa je ny:xe: 4 mecena uiu 5 roauue?

12. IlITa je Behe: 5h 15min uaun % AaHa.

. 6
13. Ana je npenema4no 3 km 3a 5 munyTa, a Hema 3a ucro Bpeme, 650m. Ko
011 ’lUX X072 Op:ke?

14. Youumm y npasne kpyxuhe ogropapajyhu 3nax:
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14. Yoummu y npa3ne kpy:xkuhe ogrosapajyhu 3nak:

ngO %kg
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